
 

Zápisnica z 3. zasadnutia Mestskej rady v Prievidzi zo dňa 31. marca 2026 

Miesto konania: Mestský dom v Prievidzi, zasadacia miestnosť 

Začiatok zasadnutia:  09.00 h 

Ukončenie zasadnutia:  10.30 h 

Prítomní: Ing. Henrieta Pietriková, Mgr. Alojz Vlčko, JUDr. Róbert Pietrik, Ing. Naďa 

Prilinská 

Michal Dobiaš, Katarína Čičmancová, PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, Ing. 

Ľuboš Jelačič, PaedDr. Eleonóra Porubcová, MVDr. Norbert Turanovič 

Neprítomná: PhDr. Dominika Vážna  

Ďalej prítomní: Ing. Peter Mendel, Mgr. Kristína Kevická 

Overovatelia zápisnice: MVDr. Norbert Turanovič, Katarína Čičmancová 

K bodu 1)  

„Otvorenie“ 

Rokovanie Mestskej rady v Prievidzi (ďalej len MsR) otvoril Michal Dobiaš, 

zástupca primátorky mesta. Michal Dobiaš konštatoval, že na začiatku rokovania je 

v zasadacej miestnosti prítomných 6 členov MsR a teda MsR je rokovania a uznášania 

schopná. Za overovateľov zápisnice určil MVDr. Norberta Turanoviča a Katarínu 

Čičmancovú. 

Michal Dobiaš, prvý zástupca primátorky mesta, konštatoval, že návrh programu 

poslanci obdržali v pozvánkach.  

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

2. Poskytnutie podpory formou úveru z Environmentálneho fondu 

3. Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza p. Ladislavovi Petrášovi 

4. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza a Ceny mesta Prievidza in memoriam 

5. Návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza  

6. Návrh na udelenie ocenenia Prievidzský anjel  

7. Žiadosti obyvateľov mesta o vykonanie sobášneho obradu poslancami MsZ 

8. Majetkovoprávne veci  

9. Rôzne 



Strana 2 z 12 

10. Diskusia 

11. Záver 

MsR uznesením č. 52/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválila program MsR na deň 

31. 03. 2026. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Michal Dobiaš uviedol, že najbližšie rokovanie MsZ sa uskutoční 31. 3. 2026 o 13. 

hodine v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Prievidzi. Do návrhovej komisie 

odporučil schváliť poslancov: PaedDr. Kvetoslavu Ďurčovú – za predsedníčku, Ivicu 

Čertíkovú a Ing. Ľuboša Jelačiča za členov. Spravodajcom mestskej rady určil Katarínu 

Čičmancovú.  

Poslanci nemali k návrhu výhrady (6 poslancov za). 

K bodu 2)  

„Poskytnutie podpory formou úveru z Environmentálneho fondu“ 

Ing. Peter Mendel, vedúci ekonomického odboru, informoval, že na základe 

Rozhodnutia Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 44409/2025 a v 

nadväznosti na legislatívnu zmenu je potrebné, aby MsZ prijalo samostatné uznesenia 

k návrhu zmlúv o poskytnutí podpory formou úveru z environmentálneho fondu – ide o 

financovanie investícií: „Rekonštrukcia a modernizácia okien na ZŠ Energetikov, 

Prievidza a rekonštrukcia strešného plášťa ZŠ Energetikov, Prievidza“, „Rekonštrukcia 

KD Veľká Lehôtka zateplenie obvodového plášťa“ a „Rekonštrukcia KD Malá Lehôtka 

(zateplenie).“ Čerpanie úveru z fondu bude realizované až následne po splnení 

všetkých podmienok v zmysle usmernenia o čerpaní úveru. Úroková sadzba je vo výške 

2%. Mesto neplatí žiadne poplatky za vybavenie úveru, je možné úver splácať aj formou 

mimoriadnych splátok a to taktiež bez poplatku. Od podpisu zmluvy môže mesto 

dokladať faktúry vystavené spätne 12 mesiacov. Ing. Peter Mendel konštatoval, že 

usmernenia v súvislosti s čerpaním prostriedkov z Environmentálneho fondu sa menia, 

z tohto dôvodu sa touto témou musí opätovne zaoberať MsZ. Aktualizácia podmienok je 

zo dňa 2.3.2026. 

MsR uznesením č. 53/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ  schváliť  

prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených v Špecifikácii 

činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky, a to vo výške  

478 608,90 €, na financovanie investície: „Rekonštrukcia a modernizácia okien na 

ZŠ Energetikov, Prievidza“ a „Rekonštrukcia strešného plášťa ZŠ Energetikov, 

Prievidza“;  prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených 
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v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky, a to 

vo výške  75 451,57 €, na financovanie investície: „Rekonštrukcia KD Veľká 

Lehôtka zateplenie obvodového plášťa“; prijatie úveru z Environmentálneho fondu 

za podmienok uvedených v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce 

a vyššie územné celky, a to vo výške 65 003,52 €, na financovanie investície: 

„Rekonštrukcia KD Malá Lehôtka (zateplenie)“ a MsR odporučila MsZ schváliť 

návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou úveru 

a poveriť JUDr. Katarínu Macháčkovú, vo funkcii primátorky mesta, vykonaním 

všetkých právnych úkonov súvisiacich s jej uzatvorením. 

Hlasovanie: 5 poslancov za, 1 sa zdržal 

K bodu 3)  

„Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza p. Ladislavovi 

Petrášovi“ 

O návrhu na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza podľa Štatútu mesta 

Prievidza - Ladislavovi Petrášovi informovala Mgr. Kristína Kevická, referentka pre 

kultúru, obč. obrady a protokol. 

Čestné občianstvo Ladislavovi Petrášovi odporučila udeliť Komisia na udeľovanie 

ocenení na svojom zasadnutí dňa 25. marca 2026.  

Mgr. Kristína Kevická priblížila život Prievidžana  Ladislava Petráša.  Ladislav Petráš je 

rodákom z Necpál a navždy sa zapísal do histórie ako jeden z najvýraznejších 

futbalových hráčov svojej generácie. V roku 2026 si pán Petráš pripomína významné 

životné jubileum 80 rokov.  Ocenenie Čestné občianstvo mesta Prievidza sa pánovi 

Ladislavovi Petrášovi navrhuje udeliť za jeho výnimočné športové úspechy vo futbale, 

vrátane historického triumfu na Majstrovstvách Európy 1976, za dôstojnú reprezentáciu 

československého futbalu a za inšpiráciu, ktorú svojím talentom, charizmou a 

príkladným prístupom poskytol generáciám mladých športovcov, pričom svojím životom 

a kariérou významne reprezentuje mesto Prievidza, a pri príležitosti jeho životného 

jubilea 80 rokov. 

MsR uznesením č. 54/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť 

udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza podľa Štatútu mesta Prievidza - 

Ladislavovi Petrášovi za reprezentáciu mesta Prievidza počas svojej športovej kariéry 

a pri príležitosti blížiaceho sa významného životného jubilea. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  
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K bodu 4) 

„Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza a Ceny mesta Prievidza in memoriam“ 

O návrhoch na udelenie ocenení Cena mesta Prievidza a Cena mesta Prievidza 

in memoriam informovala Mgr. Kristína Kevická, referentka pre kultúru, obč. obrady 

a protokol.  

Návrhy odporučila udeliť Komisia na udeľovanie ocenení mesta Prievidza 

a posudzovanie návrhov historických označení pri MsZ (ďalej len komisia). 

Cenu mesta Prievidza navrhuje komisia udeliť týmto osobnostiam: RNDr. Tomislavovi 

Juríkovi, CSc., Ing. Kazimírovi Karpišovi, PaedDr. Sylvii Maliarikovej, MUDr. Štefanovi 

Svitkovi, neziskovej organizácii Nový domov, n.o.. Cenu mesta Prievidza in memoriam 

navrhla komisia udeliť Pavlovi Kurhajcovi a Františkovi Zlochovi.  

Mgr. Kristína Kevická postupne informovala o jednotlivých návrhoch.  

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, predsedníčka komisie, uviedla, že je potrebné spresniť 

pravidlá pri predkladaní návrhov, konštatovala, že pokiaľ je návrh doručený neskôr,  

vzhľadom na krátkosť času môže byť zložité zaujať k nemu stanovisko.  V tomto roku 

bol stanovený termín na predkladanie návrhov do 15. 3. 2026.  Návrhy boli doručované 

aj po tomto termíne.  Poslanci diskutovali o systéme podávania návrhov, o možnostiach 

úpravy Štatútu mesta, nadstavení pravidiel predkladania návrhov.  Michal Dobiaš 

požiadal zodpovedných zamestnancov (kancelária primátorky mesta), aby sa podnetmi 

zaoberali a navrhli možnosti na zlepšenie spôsobu predkladania návrhov. 

Diskusia poslancov bola vedená pri návrhu na udelenie Ceny mesta Prievidza  p. RNDr. 

Tomislavovi Juríkovi, CSc.   Cenu mesta Prievidza navrhuje komisia udeliť RNDr. 

Tomislavovi Juríkovi, CSc., za filantropiu, výnimočný podiel na rozvoji zdravotnej 

starostlivosti a ochrane zdravia obyvateľov regiónu, za podnikateľské aktivity 

prispievajúce k zamestnanosti, ako aj za podporu vzdelávania, talentovanej mládeže a 

šírenie regionálnych hodnôt. RNDr. Tomislav Jurík, CSc. založil v roku 1992 1. 

lekárnickú akciovú spoločnosť Unipharma na distribúciu liekov, neskôr spoločnosť 

Zdravý život, s.r.o. Od roku 2008 slúži obyvateľom Uniklinika kardinála Korca, ako 

významná zdravotnícka inštitúcia. PaedDr. Eleonóra Porubcová uviedla, že ide 

o jedného z najväčších zamestnávateľov v regióne. Priblížila jeho aktivity, pomoc 

konkrétnym osobám i skupinám osôb. Konštatovala, že ide o človeka, ktorý urobil veľmi 

veľa pre región a jeho obyvateľov.  

Ing. Ľuboš Jelačič sa pýtal, či v prípade n. o. Nový domov nie je možné aj ocenenie 

formou finančného príspevku. Z diskusie vyplynulo, že nezisková organizácia môže 

požiadať mesto o dotáciu formou dotačného systému.   
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MsR uznesením č. 55/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, neodporučila MsZ  schváliť 

udelenie Ceny mesta Prievidza RNDr. Tomislavovi Juríkovi, CSc. 

Hlasovanie: 3 poslanci za, 3 sa zdržali 

Cenu mesta Prievidza navrhuje komisia udeliť pánovi Ing. Kazimírovi Karpišovi za 

výrazný podiel na tvorbe, rozvoji a systematickú úpravu mestskej zelene, za autorstvo a 

realizáciu významných parkov a verejných priestranstiev, ako aj za celoživotný prínos k 

budovaniu charakteru mesta Prievidza ako „zeleného mesta“. 

MsR uznesením č. 56/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť 

udelenie Ceny mesta Prievidza Ing. Kazimírovi Karpišovi. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Cenu mesta Prievidza navrhuje komisia udeliť pani PaedDr. Sylvii Maliarikovej za 

dlhoročnú aktívnu činnosť v oblasti kultúry, cestovného ruchu a vzdelávania, za 

významný podiel na propagácii regiónu Hornej Nitry doma i v zahraničí, za prínos k 

uchovávaniu historickej pamäti a kultúrneho dedičstva mesta, ako aj za šírenie jeho 

dobrého mena. MsR uznesením č. 57/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza PaedDr. Sylvii Maliarikovej. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Cenu mesta Prievidza navrhla komisia udeliť  MUDr. Štefanovi Svitkovi za celoživotnú 

obetavú prácu v oblasti záchrannej zdravotnej služby, za mimoriadny podiel na ochrane 

zdravia a záchrane ľudských životov v náročných a krízových situáciách, ako aj za 

významný prínos k rozvoju zdravotníctva a inšpiráciu pre ďalšie generácie zdravotníkov. 

MsR uznesením č. 58/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť 

udelenie Ceny mesta Prievidza MUDr. Štefanovi Svitkovi. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Komisia navrhla udeliť Cenu mesta Prievidza neziskovej organizácii Nový domov, n. o., 

za dlhodobé poskytovanie komplexnej a odbornej starostlivosti osobám s mentálnym 

postihnutím, za významný prínos v oblasti sociálnych služieb, rehabilitácie a integrácie 

klientov do spoločnosti, ako aj za obetavý a ľudský prístup pri zvyšovaní kvality ich 

života. MsR uznesením č. 59/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza Novému domovu, n.o. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Cenu mesta Prievidza in memoriam navrhla komisia udeliť pánovi Pavlovi Kurhajcovi za 

dlhoročné umelecké pôsobenie, výrazný prínos k rozvoju hudobnej kultúry a obohatenie 

kultúrno-spoločenského života mesta, ako aj za šírenie radosti z hudby a inšpiráciu, 

ktorú svojou tvorbou zanechal ďalším generáciám. MsR uznesením č. 60/26, ktoré tvorí 
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prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza Pavlovi 

Kurhajcovi. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Cenu mesta Prievidza in memoriam navrhla komisia udeliť pánovi Františkovi Zlochovi 

za mimoriadny životný príbeh, za významný podiel na uchovávaní historickej pamäti, za 

profesionálny prínos v chemickom priemysle, za aktívne pôsobenie v oblasti športového 

letectva a za šírenie dobrého mena mesta Prievidza. MsR uznesením č. 61/26, ktoré 

tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza in 

memoriam Františkovi Zlochovi. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

K bodu 5) 

„Návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza“ 

O návrhoch na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza informovala Mgr. 

Kristína Kevická, ref. pre kultúry, občianske obrady a protokol. 

Komisia na udeľovanie ocenení mesta Prievidza a posudzovanie návrhov historických 

označení odporučila udeliť ocenenie Cena primátora mesta Prievidza Mestskej polícii 

Prievidza a Súkromnej základnej umeleckej škole XOANA. 

Ocenenie Mestskej polícii Prievidza sa navrhuje udeliť za 35 ročnú obetavú 

a profesionálnu službu verejnosti, za významný prínos k zabezpečeniu verejného 

poriadku, ochrane majetku mesta a bezpečnosti jeho obyvateľov, za aktívnu prevenciu 

a modernizáciu bezpečnostných nástrojov, za neustálu snahu vytvárať bezpečné 

a stabilné prostredie pre život všetkých obyvateľov Prievidze. MsR uznesením č. 62/26, 

ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila primátorke mesta udeliť Cenu primátora mesta 

Prievidza Mestskej polícii v Prievidzi. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

Cena primátora mesta sa Súkromnej základnej umeleckej škole XOANA navrhuje udeliť 

za 30 ročnú prácu v oblasti umeleckého vzdelávania, za rozvoj talentu detí, mládeže 

a dospelých za významný prínos ku kultúrnemu a spoločenskému životu mesta 

Prievidza, za organizovanie inovatívnych projektov a vystúpení, ktoré spájajú generácie, 

za aktívnu propagáciu umenia a tvorivosti v regióne hornej Nitry.  

MsR uznesením č. 63/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila primátorke mesta 

udeliť Cenu primátora mesta Prievidza SZUŠ Xoana. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  
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K bodu 6) 

„Návrh na udelenie ocenenia Prievidzský anjel“ 

O návrhoch na udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 2026 informovala Mgr. 

Kristína Kevická, ref. pre kultúry, občianske obrady a protokol. 

Komisia na udeľovanie oceňovaní odporučila udeliť ocenenie Prievidzský anjel v roku 

2026 týmto osobám: Mgr. Katarína Bubnášová, Viola Bartolenová, Mgr. Miriam 

Dobrotová a Bc. Vanda Pittnerová, Ing. Marta Kevická, npráp. Ivan Mikula a npráp. 

Monika Vrecková, Juraj Polák, Magdaléna Prágerová.  

Ocenenie Prievidzský anjel sa pani Viole Bartolenovej navrhuje udeliť za dlhoročnú 

obetavú pedagogickú činnosť, prínos k výchove a vzdelávaniu detí, aktívnu prácu s 

komunitou a šírenie hodnôt pohybu, zdravého životného štýlu a medziľudských 

vzťahov. 

Ocenenie Prievidzského anjela sa pani Mgr. Kataríne Bubnášovej navrhuje udeliť za jej 

aktívny občiansky postoj, službu spoločnosti a dôsledný celoživotný boj za demokraciu 

a ľudské práva. 

Ocenenie Prievidzský anjel sa pani Bc. Vande Pittnerovej a pani Mgr. Miriam 

Dobrotovej navrhuje udeliť za ich dlhoročnú obetavú a profesionálnu prácu v oblasti 

žurnalistiky a mediálnej tvorby, vďaka ktorej významne prispievajú k informovanosti 

obyvateľov, šíreniu povedomia o kultúrnom, historickom a spoločenskom živote regiónu 

Hornej Nitry a propagácii mesta Prievidza. Obidve kandidátky svojou citlivou a 

empatickou tvorbou podporujú hodnoty solidarity, občianskej angažovanosti a 

verejného záujmu a aktívne sa zaslúžili aj o propagáciu a medializáciu paliatívnej a 

hospicovej starostlivosti, čím zvyšujú povedomie verejnosti o potrebe pomoci ľuďom v 

kritických životných situáciách. 

Ocenenie Prievidzský anjel sa pani Ing. Marte Kevickej navrhuje udeliť za dlhodobú 

obetavú dobrovoľnícku činnosť, aktívnu podporu komunitného života v meste Prievidza, 

rozvoj záhradkárskej a susedskej spolupráce, ako aj za nezištnú pomoc pri 

organizovaní podujatí a skrášľovaní verejných priestorov. 

Ocenenie Prievidzský anjel sa pánovi npráp. Ivanovi Mikulovi a pani npráp. Monike 

Vreckovej navrhuje udeliť za ich mimoriadnu profesionalitu, odvahu a ľudskosť pri 

zásahoch, ktoré priamo zachránili ľudské životy, za rozvážne a citlivé konanie v 

kritických situáciách a za obetavú službu, ktorá presahuje bežný dohľad nad poriadkom. 

Ocenenie Prievidzský anjel sa pánovi Jurajovi Polákovi navrhuje udeliť za mimoriadnu 

angažovanosť v komunite ľudí s achondropláziou, za aktívnu činnosť v združení 
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Palčekovia, za významný prínos k zlepšovaniu prístupu k liečbe a za šírenie povedomia 

a odbúravanie predsudkov v spoločnosti. 

Ocenenie Prievidzský anjel sa pani Magdaléne Prágerovej navrhuje udeliť za jej 

celoživotnú obetavú a neúnavnú prácu v oblasti športovej gymnastiky, za výchovu a 

rozvoj mladých generácií, za formovanie disciplíny, sebadôvery a radosti z pohybu u 

detí a za významný prínos k reprezentácii a propagácii mesta Prievidza 

prostredníctvom športu. 

Diskusia poslancov vzišla pri návrhu na udelenie ocenenia p. Mgr. Kataríne 

Bubnášovej.  Členovia diskutovali o aktivitách p. Bubnášovej, o pedagogickej činnosti, 

poslaneckej práci, osobnom prístupe a pod.  PaedDr. Kvetoslava Ďurčová 

poznamenala, že pri tomto návrhu jej čiastočne chýbajú konkrétne zásluhy. 

MsR uznesením č. 64/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválila v zmysle Štatútu 

mesta Prievidza udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 2026 Mgr. Kataríne 

Bubnášovej. 

Hlasovanie: 5 poslancov za, 1 sa zdržal 

MsR uznesením č. 65/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, schválila v zmysle Štatútu 

mesta Prievidza udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 2026 týmto osobám 

a skupinám osôb: Viola Bartolenová, Mgr. Miriam Dobrotová a Bc. Vanda Pittnerová, 

Ing. Marta Kevická, npráp. Ivan Mikula a npráp. Monika Vrecková, Juraj Polák, 

Magdaléna Prágerová. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

K bodu 7)  

 „Žiadosti obyvateľov mesta o vykonanie sobášneho obradu poslancami MsZ“ 

O žiadostiach obyvateľov mesta o vykonanie sobášneho obradu poslancami MsZ  

Mgr. Branislavom Gigacom a Michalom Dobiašom informovala Ing. Naďa Prilinská, 

vedúca kancelárie prednostu MsÚ. 

Nakoľko poslanci Gigac a Dobiaš neboli MsZ poverení funkciou sobášiacich, bolo 

potrebné žiadosti obyvateľov predložiť na schválenie MsZ. Obrady sa budú konať 04. 

04. 2026 a 17. 10. 2026. 

MsR uznesením č. 66/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ  schváliť 

Mgr. Branislava Gigaca, poslanca Mestského zastupiteľstva v Prievidzi, funkciou 

sobášiaceho pre vykonanie obradu sobáša 04.07. 2026 a Michala Dobiaša, prvého 

zástupcu primátorky mesta, funkciou sobášiaceho pre vykonanie obradu sobáša 

17.10. 2026. 

Hlasovanie: 4 poslanci za, 1 proti, 1 sa zdržal 
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K bodu 8)  

„Majetkovoprávne veci“ 

Žiadosti a návrhy v rámci tohto bodu predkladal JUDr. Róbert Pietrik, vedúci 

právnej kancelárie. 

Spoločnosť BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 972 17 Kanianka, 

IČO: 50 320 971, požiadala o predĺženie lehoty na uzatvorenie Zmluvy o zriadení 

vecného bremena do 30.06.2026.  Zriadenie vecného bremena bolo schválené 

uznesením MsZ č. 48/22 dňa  28.02.2022 v znení uznesenia MsZ č. 67/22 zo dňa 

28.03.2022 v znení uznesenia  MsZ č. 53/25 zo dňa 28.04.2025. Zároveň 

spoločnosť požiadala o prehodnotenie zmluvnej pokuty (zníženie výšky zmluvnej 

pokuty) za nedodržanie podmienok vyplývajúcich zo Zmluvy o budúcej zmluve 

o zriadení vecného bremena, t. j. spoločnosť nedodržala lehotu na doručenie 

porealizačného geometrického plánu. 

Lehota na doručenie geometrického plánu bola do 05. 02. 2026, geometrický plán 

bol doručený 27. 02. 2026. Sankcia je vo výške 200 eur.  Poslanci diskutovali 

o znížení výšky sankcie.   

MsR uznesením č. 67/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila primátorke 

mesta vyhovieť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 

972 17 Kanianka, IČO: 50 320 971, o predĺženie lehoty na uzatvorenie zmluvy 

o zriadení vecného bremena do 30.06.2026. 

Hlasovanie: 6 poslancov za  

MsR uznesením č. 68/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, neodporučila primátorke mesta 

vyhovieť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 972 17 

Kanianka, IČO: 50 320 971 a znížiť sankciu za nedodržanie lehoty na doručenie 

porealizačného geometrického plánu vyplývajúcej zo Zmluvy o budúcej zmluve 

o zriadení vecného bremena zo dňa 05.04.2022 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 

14.02.2024.  

Hlasovanie: 1 poslanec za, 2 proti, 3 sa zdržali  

JUDr. Róbert Pietrik podal informáciu, že Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi na svojom 

zasadnutí dňa 30.06.2025 uznesením č. 104/25 schválilo nájom nehnuteľného majetku 

mesta Prievidza v k. ú. Prievidza, pozemku parcely registra CKN č. 3978/120, ostatná 

plocha vo výmere 61 m2, na účel využívania príjazdovej cesty k polyfunkčnému objektu 

pre Soňu Žambokrétyovú. Nájomca nepristúpil k uzavretiu nájomnej zmluvy a požiadal 

o kúpu predmetného pozemku, následne Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi  dňa 

27.10.2025 uznesením č. 202/25 schválilo prevod trvale prebytočného nehnuteľného 

majetku mesta Prievidza v k. ú. Prievidza, pozemok parcela registra CKN č. 3978/120, 

ostatná plocha vo výmere 61 m2, za kúpnu cenu vo výške 2257 €  s povinnosťou Soni 
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Žambokrétyovej zriadiť bezodplatné vecné bremeno in rem na dobu neurčitú, 

spočívajúce v povinnosti vlastníka pozemku parcely registra CKN č. 3978/120, ostatná 

plocha vo výmere 61 m2, strpieť prechod peši a prejazd motorovými vozidlami 

v prospech mesta Prievidza cez tento pozemok za účelom prístupu k parcele registra 

CKN č. 3978/27 a CKN č. 3978/26, ktoré bude zapísané do katastra nehnuteľností, 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Dňa 19.11.2025 bola medzi mestom Prievidza 

ako predávajúcim a Soňou Žambokrétyovou ako kupujúcou uzavretá Kúpna zmluva č. 

22/25. Z tohto dôvodu právna kancelária predložila na schválenie návrh na zrušenie 

uznesenia č. 104/25. 

MsR uznesením č. 69/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ zrušiť 

uznesenie Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 104/25 zo dňa 30.06.2025. 

Hlasovanie: 6 poslancov za 

Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi na svojom zasadnutí dňa 27.10.2025 uznesením č. 

203/25 schválilo nájom dočasne prebytočného nehnuteľného majetku mesta Prievidza v 

k. ú. Prievidza – na účel umiestnenia reklamných zariadení pre spoločnosť euroAWK, 

spol. s r.o., so sídlom Bajkalská 19B, 821 01 Bratislava, IČO: 35 808 683, z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, na dobu určitú 3 roky od 18.06.2026 do 18.06.2029, 

s automatickou prolongáciou nájomnej zmluvy vždy o 1 kalendárny rok (maximálne 

však 3x).  

Právna kancelária predložila návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v 

Prievidzi č. 203/25 zo dňa 27.10.2025 v čl. II písm. b) takto:  text „s právom 

prenajímateľa odstúpiť od zmluvy vo vzťahu k 2 pozemkom, ktoré sú predmetom nájmu 

podľa výberu prenajímateľa aj bez udania dôvodu a s povinnosťou nájomcu odstrániť 

z týchto pozemkov reklamnú stavbu v lehote 3 mesiacov odo dňa doručenia písomného 

odstúpenia“ vypustiť a nahradiť textom: „s právom prenajímateľa odstúpiť od zmluvy vo 

vzťahu k 3 pozemkom, ktoré sú predmetom nájmu podľa výberu prenajímateľa aj bez 

udania dôvodu a s povinnosťou nájomcu odstrániť z týchto pozemkov reklamnú stavbu 

v lehote 6 mesiacov odo dňa doručenia písomného odstúpenia“. 

MsR uznesením č. 70/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť zmenu 

uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 203/25 zo dňa 27.10.2025.  

Hlasovanie: 5 poslancov za  

Spoločnosť S-BAU SLOVAKIA, s.r.o., Ul. M. Falešníka 428/4, 971 01 Prievidza, IČO: 

45 439 915, ponúkla mestu na predaj pozemok v k.ú. Prievidza, parcela registra CKN č. 

3870/11, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 18 m2 na Bojnickej ceste, na ktorom 

sa nachádza autobusová zastávka vo vlastníctve mesta za celkovú kúpnu cenu vo 

výške 601 eur, pozostávajúcu z ceny za odkúpenie vo výške 1 euro a nákladov na 

inžiniering – geometrický plán v sume 600 eur. Michal Dobiaš konštatoval, že pre mesto 
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ide o výhodnú pozemku, nakoľko dôjde k usporiadaniu pozemku pod autobusovou 

zastávkou, dá sa povedať, že pozemok spoločnosť mestu daruje.  

MsR uznesením č. 71/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ  schváliť kúpu 

nehnuteľného majetku, pozemku v k.ú. Prievidza, parcela registra CKN č. 3870/11, 

zastavaná plocha a nádvorie, vo výmere 18 m2 od spoločnosti S-BAU SLOVAKIA, 

s.r.o., Ul. M. Falešníka 428/4, 971 01 Prievidza, IČO: 45 439 915 za kúpnu cenu vo 

výške 601 eur, s úhradou kúpnej ceny do 30 dní odo dňa podpisu kúpnej zmluvy. 

Hlasovanie: 5 poslancov za 

 

Právna kancelária pripravila návrh na zmenu uznesenia MsZ v Prievidzi č. 95/24 zo dňa 

29.04.2024 v znení uznesenia MsZ v Prievidzi č. 113/25 zo dňa 30.06.2025 – 

vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prevod nehnuteľností – bývalej základnej 

školy na Ul. P. J. Šafárika. JUDr. Róbert Pietrik uviedol, že o kúpu nehnuteľnosti prejavil 

záujem jeden záujemca, požiadal o možnosť odkúpenia nehnuteľnosti v častiach.  

Z tohto dôvodu je pripravený návrh na zmenu uznesenia. Navrhuje sa uhradenie kúpnej 

ceny v troch častiach. 

MsR uznesením č. 72/26, ktoré tvorí prílohu k zápisnici, odporučila MsZ schváliť zmenu 

uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 95/24 zo dňa 29.04.2024 v znení 

uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 113/25 zo dňa 30.06.2025. 

Hlasovanie: 6 poslancov za 

K bodu 9) 

„Rôzne“ 

 V rámci bodu „Rôzne“ neboli zaradené do programu žiadne body.  

K bodu 10) 

„Diskusia“ 

 Katarína Čičmancová poukázala na potrebu pravidelne aktualizovať informácie 

na „Citylife“ na zastávkach MHD. Michal Dobiaš uviedol, že o situácii vie, informácie sa 

pravidelne aktualizujú.  

 PaedDr. Eleonóra Porubcová hovorila o nedostatočne osvetlenom priechode pre 

chodcov na Bojnickej ceste (v blízkosti MC Donald). Michal Dobiaš uviedol, že v tejto 

veci budú poslankyňu kontaktovať so spol. TSMPD, s.r.o.   

K bodu 11) 

„Záver“ 

 Michal Dobiaš, zástupca primátorky mesta, poďakoval prítomným za aktívnu účasť 

a vyhlásil zasadnutie MsR za ukončené.  



Strana 12 z 12 

Zápisnica z 3. zasadnutia Mestskej rady v Prievidzi zo dňa 31. marca 2026 

Pripomienky overovateľov zápisnice: 

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta 

Michal Dobiaš, predsedajúci 

Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ 

MVDr. Norbert Turanovič, overovateľ I. 

Katarína Čičmancová, overovateľ II. 

Zapísala: Ing. Naďa Prilinská, ved. kanc. prednostu MsÚ 

V Prievidzi dňa 07. 04. 2026 



 

 

 

Mesto Prievidza, Námestie slobody 14, 971 01  Prievidza 

Zoznam uznesení 

Mestskej rady v Prievidzi 

zo dňa 31. 03. 2026  

od 52 do 72 

52. Program mestskej rady 

53. Prijatie úveru z Environmentálneho fondu, návrh zmluvy o poskytnutí podpory 

54. Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza p. Ladislavovi 

Petrášovi 

55. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza RNDr. Tomislavovi Juríkovi, CsC.. 

56. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza Ing. Kazimírovi Karpišovi 

57. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza PaedDr. Sylvii Maliarikovej 

58. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza MUDr. Štefanovi Svitkovi 

59. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza Novému domovu, n. o. 

60. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Pavlovi Kurhajcovi 

61. Návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Františkovi Zlochovi 

62. Návrh na udelenie Ceny primátora mesta Mestskej polícii v Prievidzi 

63. Návrh na udelenie Ceny primátora mesta SZUŠ Xoana  

64. Udelenie ocenenia Prievidzský anjel Mgr. Kataríne Bubnášovej 

65. Udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 2026 

66. Žiadosti obyvateľov o vykonanie sobášneho obradu poslancami MsZ Mgr. 

Branislavom Gigacom a Michalom Dobiašom 

67. Žiadosť spol. BAU+B Development, s.r.o., o predĺženie lehoty na uzatvorenie 

zmluvy o zriadení vecného bremena 

68. Žiadosť spol. BAU+B Development, s.r.o., o prehodnotenie zmluvnej pokuty 

69. Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č.104/25 (nájom nehnuteľnosti pre Soňu 

Žambokrétyovú) 

70. Návrh na zmenu uznesenia MsZ č. 203/25 (zmena podmienok nájmu – spol. 

euroAWK, s.r.o.) 

71. Návrh spol. S-BAU SLOVAKIA, s.r.o., na predaj pozemku pod autobusovou 

zastávkou mestu 

72. Návrh na zmenu uznesenia MsZ č. 95/24 v znení č. 113/25 – podmienky OVS 

na prevod nehnuteľností – bývalá základná škola na Ul. P. J. Šafárika 

  



 

 

 

Uznesenia 

Mestskej rady v Prievidzi 

zo dňa 31. 03. 2026  

od 52 do 72

číslo: 52/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh programu Mestskej rady v Prievidzi na deň 31. 03. 2026, 

II. schvaľuje 

program Mestskej rady v Prievidzi na deň 31. 03. 2026.  

číslo: 53/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie  

a) prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených 

v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné 

celky; 

b) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou 

úveru; 

II. odporúča MsZ  

schváliť  

a) prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených 

v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné 

celky, a to vo výške  478 608,90 €, na financovanie investície: 

„Rekonštrukcia a modernizácia okien na ZŠ Energetikov, Prievidza“ a 

„Rekonštrukcia strešného plášťa ZŠ Energetikov, Prievidza“;  

b) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou 

úveru a poveriť JUDr. Katarínu Macháčkovú, vo funkcii primátorky mesta, 

vykonaním všetkých právnych úkonov súvisiacich s jej uzatvorením; 

III. odporúča MsZ  
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schváliť 

a) prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených 

v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné 

celky, a to vo výške  75 451,57 €, na financovanie investície: 

„Rekonštrukcia KD Veľká Lehôtka zateplenie obvodového plášťa“; 

b) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou 

úveru a poveriť JUDr. Katarínu Macháčkovú, vo funkcii primátorky mesta, 

vykonaním všetkých právnych úkonov súvisiacich s jej uzatvorením; 

IV. odporúča MsZ 

schváliť 

a) prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených 

v Špecifikácii činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné 

celky, a to vo výške 65 003,52 €, na financovanie investície: 

„Rekonštrukcia KD Malá Lehôtka (zateplenie)“; 

b) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou 

úveru a poveriť JUDr. Katarínu Macháčkovú, vo funkcii primátorky mesta, 

vykonaním všetkých právnych úkonov súvisiacich s jej uzatvorením. 

číslo: 54/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza podľa Štatútu mesta 

Prievidza - Ladislavovi Petrášovi za reprezentáciu mesta Prievidza počas svojej 

športovej kariéry a pri príležitosti blížiaceho sa významného životného jubilea, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Čestného občianstva mesta Prievidza podľa Štatútu mesta 

Prievidza - Ladislavovi Petrášovi za reprezentáciu mesta Prievidza počas svojej 

športovej kariéry a pri príležitosti blížiaceho sa významného životného jubilea. 

číslo: 55/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza RNDr. Tomislavovi Juríkovi, CSc., 

II.  neodporúča MsZ 

 schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza RNDr. Tomislavovi Juríkovi, CSc. 

 

číslo: 56/26 

Mestská rada 
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I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza Ing. Kazimírovi Karpišovi, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza Ing. Kazimírovi Karpišovi. 

číslo: 57/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza PaedDr. Sylvii Maliarikovej, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza PaedDr. Sylvii Maliarikovej. 

číslo: 58/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza MUDr. Štefanovi Svitkovi, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza MUDr. Štefanovi Svitkovi. 

číslo: 59/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza Novému domovu, n.o., 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza Novému domovu, n.o. 

číslo: 60/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Pavlovi Kurhajcovi, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Pavlovi Kurhajcovi. 

číslo: 61/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Františkovi Zlochovi, 

II. odporúča MsZ 

schváliť udelenie Ceny mesta Prievidza in memoriam Františkovi Zlochovi. 
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číslo: 62/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza Mestskej polícii v Prievidzi. 

II. odporúča primátorke mesta 

udeliť Cenu primátora mesta Prievidza Mestskej polícii v Prievidzi. 

číslo: 63/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na udelenie Ceny primátora mesta Prievidza SZUŠ Xoana. 

II. odporúča primátorke mesta 

udeliť Cenu primátora mesta Prievidza SZUŠ Xoana. 

číslo: 64/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh Komisie na udeľovanie ocenení mesta Prievidza a posudzovanie návrhov 

historických označení na udelenie ocenení Prievidzský anjel v roku 2026 Mgr. 

Kataríne Bubnášovej,  

II. schvaľuje  

v zmysle Štatútu mesta Prievidza udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 

2026 Mgr. Kataríne Bubnášovej. 

číslo: 65/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh Komisie na udeľovanie ocenení mesta Prievidza a posudzovanie návrhov 

historických označení na udelenie ocenení Prievidzský anjel v roku 2026 týmto 

osobám a skupinám osôb: Viola Bartolenová, Mgr. Miriam Dobrotová a Bc. 

Vanda Pittnerová, Ing. Marta Kevická, npráp. Ivan Mikula a npráp. Monika 

Vrecková, Juraj Polák, Magdaléna Prágerová,  

II. schvaľuje  

v zmysle Štatútu mesta Prievidza udelenie ocenenia Prievidzský anjel v roku 

2026 týmto osobám a skupinám osôb: Viola Bartolenová, Mgr. Miriam Dobrotová 

a Bc. Vanda Pittnerová, Ing. Marta Kevická, npráp. Ivan Mikula a npráp. Monika 

Vrecková, Juraj Polák, Magdaléna Prágerová. 

číslo: 66/26 

Mestská rada 
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I. berie na vedomie 

a) žiadosti obyvateľov mesta na poverenie funkciou sobášiaceho pre 

vykonanie obradu sobáša 04.07.2026 Mgr. Branislava Gigaca, 

b) žiadosti obyvateľov mesta na poverenie funkciou sobášiaceho pre 

vykonanie obradu sobáša 17.10.2026 Michala Dobiaša, 

II. odporúča MsZ  

 schváliť 

a) Mgr. Branislava Gigaca, poslanca Mestského zastupiteľstva v Prievidzi, 

funkciou sobášiaceho pre vykonanie obradu sobáša 04.07. 2026, 

b) Michala Dobiaša, prvého zástupcu primátorky mesta, funkciou 

sobášiaceho pre vykonanie obradu sobáša 17.10. 2026. 

číslo: 67/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

a) žiadosť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 

972 17 Kanianka, IČO: 50 320 971, o predĺženie lehoty na uzatvorenie 

Zmluvy o zriadení vecného bremena do 30.06.2026.  

b) dôvodovú správu (zriadenie vecného bremena bolo schválené uznesením 

MsZ č. 48/22 dňa  28.02.2022 v znení uznesenia MsZ č. 67/22 zo dňa 

28.03.2022 v znení uznesenia  MsZ č. 53/25 zo dňa 28.04.2025), 

II. odporúča primátorke mesta 

vyhovieť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 972 17 

Kanianka, IČO: 50 320 971, o predĺženie lehoty na uzatvorenie zmluvy o zriadení 

vecného bremena do 30.06.2026. 

 

číslo: 68/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 
- žiadosť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 

972 17 Kanianka, IČO: 50 320 971, o prehodnotenie zmluvnej pokuty 

(zníženie výšky zmluvnej pokuty) za nedodržanie podmienok 

vyplývajúcich zo Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

zo dňa 05.04.2022 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 14.02.2024, t .j. za 

nedodržanie lehoty na doručenie porealizačného geometrického plánu,   

a) dôvodovú správu (zriadenie vecného bremena bolo schválené uznesením 

MsZ č. 48/22 dňa  28.02.2022 v znení uznesenia MsZ č. 67/22 zo dňa 

28.03.2022 v znení uznesenia  MsZ č. 53/25 zo dňa 28.04.2025), 

II. neodporúča primátorke mesta 
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vyhovieť spoločnosti BAU+ B Development s.r.o., so sídlom Lúčna 534/1, 972 

17 Kanianka, IČO: 50 320 971 a znížiť sankciu za nedodržanie lehoty na 

doručenie porealizačného geometrického plánu vyplývajúcej zo Zmluvy 

o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena zo dňa 05.04.2022 v znení 

Dodatku č. 1 zo dňa 14.02.2024.  

číslo: 69/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

a) informáciu, že Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi na svojom zasadnutí dňa 

30.06.2025 uznesením č. 104/25 schválilo nájom nehnuteľného majetku mesta 

Prievidza v k. ú. Prievidza, pozemku parcely registra CKN č. 3978/120, ostatná 

plocha vo výmere 61 m2, zameraný a odčlenený z pozemku parcela registra 

CKN č. 3978/27, ostatná plocha vo výmere 118 m2 Geometrickým plánom č. 

183/2025 vypracovaným dňa 10.06.2025 spoločnosťou GEOSLUŽBA 

PRIEVIDZA, s.r.o., M. Mišíka 19A, 971 01 Prievidza, IČO: 36 312 461 pna účel 

využívania príjazdovej cesty k polyfunkčnému objektu, z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, za podmienok: nájomné vo výške 5,00 €/m2/rok (v zmysle 

Prílohy č. 2 Internej smernice č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom mesta 

Prievidza - Zóna IV), na dobu neurčitú, s 3- mesačnou výpovednou lehotou, so 

zmluvnou pokutou vo výške 150 €/deň pre prípad nesplnenia ktorejkoľvek 

z povinností nájomnej zmluvy, za každý deň porušenia, a to až do doby jej 

splnenia, s povinnosťou nájomcu udeliť mestu Prievidza bezplatný súhlas na 

dobu neurčitú na prechod a prejazd motorovými vozidlami po spevnenej ploche 

nachádzajúcej sa na novovytvorenej parcele registra CKN č. 3978/120, ostatná 

plocha o výmere 61 m2 za účelom prístupu mesta Prievidza k parcele registra 

CKN č. 3978/26 a parcele registra CKN č. 3978/27 a s podmienkou, že nájomca 

nesmie predmet nájmu oplotiť, 

b) informáciu, že nájomca nepristúpil k uzavretiu nájomnej zmluvy a požiadal 

o kúpu predmetného pozemku, 

c) informáciu, že Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi na svojom zasadnutí dňa 

27.10.2025 uznesením č. 202/25 schválilo prevod trvale prebytočného 

nehnuteľného majetku mesta Prievidza v k. ú. Prievidza, obec Prievidza, okres 

Prievidza, pozemok parcela registra CKN č. 3978/120, ostatná plocha 

vo výmere 61 m2, zameraný a odčlenený z pozemku parcela registra CKN č. 

3978/27, ostatná plocha o výmere 118 m2 Geometrickým plánom č. 183/2025 

vypracovaným dňa 10.06.2025 spoločnosťou GEOSLUŽBA PRIEVIDZA, s.r.o., 

M. Mišíka 19A, 971 01 Prievidza, IČO: 36 312 461, úradne overeným Ing. Júliou 

Bartošovou dňa 15.07.2025 pod číslom 912/2025, účel využívania príjazdovej 
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cesty k polyfunkčnému objektu, za kúpnu cenu vo výške 2257 eur stanovenú v 

zmysle Prílohy č. 1 Internej smernice č. 131 Zásady hospodárenia s majetkom 

mesta Prievidza vo výške 37€/m2 pre Zónu IV, s povinnosťou Soni 

Žambokrétyovej zriadiť bezodplatné vecné bremeno in rem na dobu neurčitú, 

spočívajúce v povinnosti vlastníka pozemku parcely registra CKN č. 3978/120, 

ostatná plocha vo výmere 61 m2, zameraný a odčlenený z pozemku parcela 

registra CKN č. 3978/27, ostatná plocha vo výmere 118 m2 Geometrickým 

plánom č. 183/2025 vypracovaným dňa 10.06.2025 spoločnosťou GEOSLUŽBA 

PRIEVIDZA, s.r.o., Ul. M. Mišíka 19A, 971 01 Prievidza, IČO: 36 312 461, 

úradne overeným Ing. Júliou Bartošovou dňa 15.07.2025 pod číslom 912/2025, 

strpieť prechod peši a prejazd motorovými vozidlami v prospech mesta 

Prievidza cez tento pozemok za účelom prístupu k parcele registra CKN č. 

3978/27 a CKN č. 3978/26, ktoré bude zapísané do katastra nehnuteľností, 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v zmysle 8. článku 

bod 8.2 ods. (3) písm. a) a i) Internej smernice č. 131 Zásady hospodárenia 

s majetkom mesta Prievidza, ako prevod pozemku s malou výmerou do 200 

m2, ktorý susedí s pozemkom vo vlastníctve žiadateľa, na ktorom je postavená 

stavba a takýto pozemok môže byť využívaný ako vstup. 

d) informáciu, že dňa 19.11.2025 bola medzi mestom Prievidza ako predávajúcim 

a Soňou Žambokrétyovou ako kupujúcou uzavretá Kúpna zmluva č. 22/25, 

II.   odporúča MsZ 

zrušiť uznesenie Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 104/25 zo dňa 

30.06.2025. 

číslo: 70/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

a) informáciu, že Mestské zastupiteľstvo v Prievidzi na svojom zasadnutí dňa 

27.10.2025 uznesením č. 203/25 schválilo nájom dočasne prebytočného 

nehnuteľného majetku mesta Prievidza v k. ú. Prievidza: 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/14, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60443/60446, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/14, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60444/60445, 
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- časť pozemku parcely registra CKN č. 3978/5, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici olympionikov a Bojnickej 

ceste, na účel umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu 

billboard č. 60605/60606, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3977/6, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Bojnickej ceste, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60607/60610, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3977/6, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Bojnickej ceste, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60608/60609, 

- časť pozemku parcely registra EKN č. 9-4749/11, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici J. Okáľa a Ulici Ľ. Ondrejova, 

na účel umiestnenia 1ks jednostranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60615, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 4996/1, ostatná plocha v rozsahu výmery 

2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici J. Francisciho a Ulici Ľ. Ondrejova, na účel 

umiestnenia 1ks jednostranného reklamného zariadenia typu billboard č. 60616 

- časť pozemku parcely registra EKN č. 825/1, ostatná plocha v rozsahu výmery 

2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábr. sv. Cyrila a na Dlhej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

60619/60620, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 5347/1, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici K. Nováckeho a Ulici 

energetikov, na účel umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu 

billboard č. 60758/60761, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 5347/1, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici K. Nováckeho a Ulici 

energetikov, na účel umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu 

billboard č. 60759/60760,  

- časť pozemku parcely registra CKN č. 5392/1, ostatná plocha v rozsahu výmery 

2,55 m2 nachádzajúca sa na Ceste Vl. Clementisa a Snežienkovej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks jednostranného reklamného zariadenia typu billboard č. 60764 

- časť pozemku parcely registra CKN č.4993/1 a CKN č. 4997/12, zastavaná 

plocha a nádvorie v rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici Ľ. 

Ondrejova a Rad L. N. Tolstého, na účel umiestnenia 1ks jednostranného 

reklamného zariadenia typu billboard č. 60767, 
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- časť pozemku parcely registra CKN č.4993/1, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici Ľ. Ondrejova a Rad L. N. 

Tolstého, na účel umiestnenia 1ks jednostranného reklamného zariadenia typu 

billboard č. 60768, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3978/5, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Ulici olympionikov a Bojnickej 

ceste, na účel umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu 

billboard č. 61004/61005, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/35, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

61006/61009, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/35, zastavaná plocha a nádvorie v 

rozsahu výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel 

umiestnenia 1ks obojstranného reklamného zariadenia typu billboard č. 

61007/61008, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/18, ostatná plocha v rozsahu 

výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel umiestnenia 1ks 

jednostranného reklamného zariadenia typu billboard č. 61153, 

- časť pozemku parcely registra CKN č. 3976/18, ostatná plocha v rozsahu 

výmery 2,55 m2 nachádzajúca sa na Nábrežnej ulici, na účel umiestnenia 1ks 

jednostranného reklamného zariadenia typu billboard č. 61154 

v zmysle geodetického zamerania reklamných stavieb RP 61154, RP 61153, RP 

61007, RP 61006, RP 61005, RP 60768, RP 60767, RP 60764, RP 60759, RP 

60758, RP 60619, RP 60616, RP 60615, RP 60608, RP 60607, RP 60605, RP 

60444, RP 60443, vypracovaného dňa 17.04.2023 spoločnosťou GeosK, s.r.o., 

Bodrocká 7/5156, 821 07 Bratislava, IČO: 35 961 945, pre spoločnosť 

euroAWK, spol. s r.o., so sídlom Bajkalská 19B, 821 01 Bratislava, IČO: 

35 808 683, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, za podmienok:  

- nájomné vo výške 200 €/ks/rok za jednostrannú informačnú konštrukciu, ktorej 

informačná plocha je väčšia ako 3m2 a menšia ako 20m2 a vo výške 300 

€/ks/rok za obojstrannú informačnú konštrukciu, ktorej informačná plocha je 

väčšia ako 3m2 a menšia ako 20m2, čo predstavuje spolu 4700€/rok za 

predmet nájmu v zmysle 9. článku bod 9.2  ods. 2 Internej smernice č. 131 

Zásady hospodárenia s majetkom mesta Prievidza,  

- na dobu určitú 3 roky od 18.06.2026 do 18.06.2029, s automatickou 

prolongáciou nájomnej zmluvy vždy o 1 kalendárny rok (maximálne však 3x) 

v prípade, ak niektorá zo zmluvných strán písomne neoznámi najneskôr 1 
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mesiac pred uplynutím doby nájmu druhej zmluvnej strane, že nemá záujem 

v nájomnom vzťahu pokračovať,  

- s 3- mesačnou výpovednou lehotou,  

- s právom prenajímateľa odstúpiť od zmluvy v prípade, ak nájomca bez 

predchádzajúceho súhlasu prenajímateľa umiestni na území mesta Prievidza 

novú reklamnú stavbu typu billboard na pozemok vo vlastníctve inej fyzickej 

alebo právnickej osoby ako je mesto Prievidza,  

- s právom prenajímateľa odstúpiť od zmluvy vo vzťahu k 2 pozemkom, ktoré sú 

predmetom nájmu podľa výberu prenajímateľa aj bez udania dôvodu 

a s povinnosťou nájomcu odstrániť z týchto pozemkov reklamnú stavbu v lehote 

3 mesiacov odo dňa doručenia písomného odstúpenia 

- so zmluvnou pokutou vo výške 150 €/deň pre prípad nesplnenia ktorejkoľvek 

z povinností nájomnej zmluvy, za každý deň porušenia, a to až do doby jej 

splnenia, s povinnosťou nájomcu ku dňu skončenia nájmu uviesť nehnuteľnosti 

na svoje náklady do pôvodného stavu pred prvým zriadením reklamných 

stavieb. 

b) návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 203/25 zo 

dňa 27.10.2025,   

II. odporúča MsZ 

schváliť zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 203/25 

zo dňa 27.10.2025 v čl. II písm. b) takto:  

text „s právom prenajímateľa odstúpiť od zmluvy vo vzťahu k 2 pozemkom, 

ktoré sú predmetom nájmu podľa výberu prenajímateľa aj bez udania 

dôvodu a s povinnosťou nájomcu odstrániť z týchto pozemkov reklamnú 

stavbu v lehote 3 mesiacov odo dňa doručenia písomného odstúpenia“ sa 

vypúšťa a nahrádza textom: „s právom prenajímateľa odstúpiť od zmluvy vo 

vzťahu k 3 pozemkom, ktoré sú predmetom nájmu podľa výberu 

prenajímateľa aj bez udania dôvodu a s povinnosťou nájomcu odstrániť 

z týchto pozemkov reklamnú stavbu v lehote 6 mesiacov odo dňa 

doručenia písomného odstúpenia“. 

číslo: 71/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh spoločnosti S-BAU SLOVAKIA, s.r.o., Ul. M. Falešníka 428/4, 971 01 

Prievidza, IČO: 45 439 915, na predaj pozemku v k.ú. Prievidza, parcela 

registra CKN č. 3870/11, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 18 m2 na 

Bojnickej ceste, na ktorom sa nachádza autobusová zastávka vo vlastníctve 



 

Strana 12 z 16 

mesta za celkovú kúpnu cenu vo výške 601 eur, pozostávajúcu z ceny za 

odkúpenie vo výške 1 euro a nákladov na inžiniering – geometrický plán 

v sume 600 eur,  

II. odporúča MsZ  

schváliť kúpu nehnuteľného majetku, pozemku v k.ú. Prievidza, parcela 

registra CKN č. 3870/11, zastavaná plocha a nádvorie, vo výmere 18 m2 od 

spoločnosti S-BAU SLOVAKIA, s.r.o., Ul. M. Falešníka 428/4, 971 01 

Prievidza, IČO: 45 439 915 za kúpnu cenu vo výške 601 eur, s úhradou kúpnej 

ceny do 30 dní odo dňa podpisu kúpnej zmluvy. 

číslo: 72/26 

Mestská rada 

I. berie na vedomie 

návrh na zmenu uznesenia MsZ v Prievidzi č. 95/24 zo dňa 29.04.2024 v znení 

uznesenia MsZ v Prievidzi č. 113/25 zo dňa 30.06.2025  

II. odporúča MsZ  

schváliť zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 95/24 zo dňa 

29.04.2024 v znení uznesenia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi č. 113/25 zo 

dňa 30.06.2025 v čl. II písm. a) takto:  

- Bod 3. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Termín, spôsob a zabezpečenie úhrady kúpnej ceny: Kúpna cena bude 

uhradená v 3 častiach, každá vo výške 1/3 kúpnej ceny, so splatnosťou 1. 

časti kúpnej ceny do 30.10.2026, so splatnosťou 2. časti kúpnej ceny do 

30.10.2027, so splatnosťou 3. časti kúpnej ceny do 30.10.2028. Návrh na 

vklad vlastníckeho práva bude predávajúcim podaný po úhrade 1. časti 

kúpnej ceny a splnení ďalších podmienok stanovených zmluvou. Do úplnej 

úhrady kúpnej ceny, ktorou sa rozumie pripísanie celej kúpnej ceny na 

bankový účet predávajúceho, nie je kupujúci oprávnený na predmete kúpy 

alebo jeho časti vykonávať akékoľvek stavebné úpravy alebo stavebné 

práce, na ktoré je potrebné vydanie stavebného povolenia vrátane 

odstránenia predmetu kúpy alebo jeho časti, v opačnom prípade sa 

zaväzuje uhradiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške celej kúpnej 

ceny, a to do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy predávajúceho. Za 

účelom zabezpečenia úhrady 2. a 3. časti kúpnej ceny (vrátane prípadného 

príslušenstva, ak vznikne) bude na prevádzané nehnuteľnosti zriadené 

záložné právo v prospech mesta Prievidza ako záložného veriteľa, ktoré 

bude zapísané do katastra nehnuteľností.  

- Bod 7. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 
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Víťaz súťaže (kupujúci) berie na vedomie, že dňom nadobudnutia 

vlastníckeho práva k predmetu prevodu vstúpi do práv a povinností mesta 

Prievidza ako prenajímateľa z uzatvorených nájomných a iných zmlúv 

k predmetu prevodu, s ktorými má možnosť oboznámiť sa v právnej 

kancelárii – budova Mestského domu, Námestie slobody č. 6, 2. poschodie, 

kancelária – č. dv. 217, najmä, nie však výlučne do Nájomnej zmluvy č. 

05/24 v znení jej dodatkov uzatvorenej medzi mestom Prievidza ako 

prenajímateľom a Nemocnicou s poliklinikou Prievidza so sídlom 

v Bojniciach ako nájomcom, predmetom ktorej je nájom nebytového 

priestoru – pavilón B (bývalá školská kuchyňa a školská jedáleň bývalej 

základnej školy Ul. P.J.Šafárika), vchod z Ul. J. Palárika, ktorý je súčasťou 

stavby so súpisným číslom 900, stojacej na pozemku parcela registra CKN 

č. 5036/8, zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 2822 m2, vedená na liste 

vlastníctva č. 8489, vo výmere 3811,40 m3, na účel prevádzky kuchyne na 

zachovanie zabezpečenia zdravotnej starostlivosti pre pacientov a 

stravovania zamestnancov nemocnice z dôvodu rekonštrukcie kuchyne 

v NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach, na dobu určitú do 30.06.2027. 

- Bod 8. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Víťaz súťaže (kupujúci) je povinný uhradiť správne poplatky súvisiace s 

podaním návrhu na vklad vlastníckeho práva a záložného práva 

Okresnému úradu v Prievidzi, katastrálnemu odboru a náklady za 

vyhotovenie znaleckého posudku č. 3/2023 vo výške 1.800,00 eur. 

- Bod 12. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Lehota na podanie návrhov: do 30.04.2026 do 10:00 hod.  

- Bod 14. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Spôsob podávania listinných návrhov: návrh na uzavretie kúpnej zmluvy 

a zmluvy o zriadení záložného práva, ktorá je prílohou tohto vyhlásenia 

obchodnej verejnej súťaže, musí byť podaná v piatich vyhotoveniach, a to 

v písomnej forme, v slovenskom jazyku, podpísané fyzickou osobou 

oprávnenou na takýto právny úkon a doručený na adresu vyhlasovateľa 

súťaže:  

 

Mesto Prievidza 

Mestský úrad 

Námestie slobody č. 14 

971 01 Prievidza 
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doporučenou zásielkou alebo osobne prostredníctvom podateľne mesta 

Prievidza, v zalepenej obálke s označením „NEOTVÁRAŤ - Súťaž C) – 

nehnuteľnosti Šafárika“. 

- Bod 15. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Spôsob podávania elektronických návrhov: návrh na uzavretie kúpnej 

zmluvy a zmluvy o zriadení záložného práva, ktorá je prílohou tohto 

vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže, podáva do elektronickej schránky 

mesta Prievidza súťažiaci, a to prostredníctvom webového sídla 

www.slovensko.sk, kde si zvolí „všeobecnú agendu“, „zvolí poskytovateľa 

služby“ - mesto Prievidza (OVM). Po zobrazení „Vytvorenie správy“ v časti 

„Údaje o správe“ uvedie do „predmetu“ nasledovné: „NEOTVÁRAŤ - Súťaž 

C) – nehnuteľnosti Šafárika“. V časti „Elektronický dokument“ uvedie do 

„predmetu“ nasledovné: „NEOTVÁRAŤ - Súťaž C) – nehnuteľnosti 

Šafárika“. Do „textu“ elektronického dokumentu uvedie súťažiaci svoj text. 

Ak ide o originály dokumentov, či dokumenty, ktoré by boli inak úradne 

osvedčované, musia byť podpísané zaručeným elektronickým podpisom 

súťažiaceho. Elektronicky podaný návrh musí spĺňať všetky náležitosti 

v zmysle zákona č. 305/2013 Z.z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti 

orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-

Governmente) v znení neskorších. 

- Bod 16. podmienok opätovnej obchodnej verejnej súťaže sa mení takto: 

Prílohou tohto vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže je vzor súťažného 

návrhu na uzavretie kúpnej zmluvy a zmluvy o zriadení záložného práva, 

ktorej obsah účastník súťaže nesmie meniť alebo dopĺňať s výnimkou 

týchto častí:  

• Návrh Kúpnej zmluvy a zmluvy o zriadení záložného práva musí byť 

doplnený o:  

➢ potrebné identifikačné údaje – u fyzických osôb meno, priezvisko, titul, rodné 

priezvisko, rodné číslo, dátum narodenia, trvalé bydlisko, štátne občianstvo; u 

právnických osôb názov, právnu formu, sídlo, adresu, meno osoby oprávnenej 

vystupovať za právnickú osobu, IČO, bankové spojenie,  

➢ účel využitia predmetnej nehnuteľnosti,  

➢ kúpna cena,  

➢ určenie spoluvlastníckych podielov žiadateľov v prípade podania jedného návrhu 

na prevod nehnuteľností do spoluvlastníctva,  

http://www.slovensko.sk/
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➢ v článku VII bod 2 písm. a) a b) doplniť výšku 2. a 3. časti kúpnej ceny  

➢ úradne osvedčený podpis a prípadne pečiatka,  

• K návrhu zmluvy musia byť doložené tieto prílohy:  

➢ úradne overená plná moc na zastupovanie fyzickej alebo právnickej osoby, 

pokiaľ za fyzickú alebo právnickú osobu koná tretia osoba,  

➢ a ďalšie doklady vyplývajúce z platnej legislatívy.  
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Uznesenia  

Mestskej rady v Prievidzi 

zo dňa 31. 03. 2026  

od 52 do 72 

JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta 

Michal Dobiaš, predsedajúci 

Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ 

MVDr. Norbert Turanovič, overovateľ I. 

Katarína Čičmancová, overovateľ II. 

Zapísala: Ing. Naďa Prilinská, ved. kanc. prednostu MsÚ 

V Prievidzi dňa 31.03.2026 
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Výpis hlasovania členov Mestskej rady v Prievidzi  
zo dňa 31.03.2026 

číslo uznesenia: 52/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 53/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Zdržala sa  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:5 proti:0 zdržal sa: 1 

číslo uznesenia: 54/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 55/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Zdržala sa 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Zdržala sa 

Ing. Ľuboš Jelačič Zdržal sa  

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:3 proti:0 zdržal sa: 3 
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číslo uznesenia: 56/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 57/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 58/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 59/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 60/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 
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Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 61/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 62/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 63/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 64/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Zdržala sa 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:5 proti:0 zdržal sa: 1 
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číslo uznesenia: 65/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 66/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Zdržala sa 

Ing. Ľuboš Jelačič Proti 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:4 proti:1 zdržal sa: 1 

číslo uznesenia: 67/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 68/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Proti 

Katarína Čičmancová Zdržala sa  

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Zdržal sa  

PaedDr. Eleonóra Porubcová Zdržala sa 

MVDr. Norbert Turanovič Proti 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za: 1 proti:2 zdržal sa: 3 

číslo uznesenia: 69/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 
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Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 70/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Neprítomný 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:5 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 71/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Neprítomný 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:5 proti:0 zdržal sa: 0 

číslo uznesenia: 72/26 

Meno, priezvisko Hlasovanie 

Michal Dobiaš Za 

Katarína Čičmancová Za 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  Za 

Ing. Ľuboš Jelačič Za 

PaedDr. Eleonóra Porubcová Za  

MVDr. Norbert Turanovič Za 

PhDr. Dominika Vážna Neprítomná 

Výsledok hlasovania: za:6 proti:0 zdržal sa: 0 



Prezenčná listina  

zo zasadnutia Mestskej rady v Prievidzi zo dňa 31.03.2026  

Začiatok zasadnutia:  09.00 h 

Ukončenie zasadnutia: 10.30 h 

Prítomní: 

Ing. Henrieta Pietriková – hlavná kontrolórka mesta 

Mgr. Alojz Vlčko – prednosta MsÚ 

JUDr. Róbert Pietrik – ved. právnej kancelárie  

Ing. Naďa Prilinská – ved. kanc. prednostu MsÚ 

Členovia mestskej rady:  

Katarína Čičmancová 

Michal Dobiaš 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová  

Ing. Ľuboš Jelačič 

MVDr. Norbert Turanovič 

PaedDr. Eleonóra Porubcová 

Neprítomná: PhDr. Dominika Vážna 

Ďalej prítomní: podľa prezenčnej listiny  


